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З інформатики та інформаційних технологій технологія віртуальної 

реальності (VR) швидко перейшла від теорії до практики. Як ключова технологія 

сучасного суспільства, VR все більше впливає на різні аспекти повсякденного 

життя, включаючи спортивні тренування. Технологію віртуальної реальності 

можна розглядати як допоміжну, що забезпечує конкретну підтримку спортивної 

підготовки спортсменів за допомогою різних засобів, таких як моделювання 

сценаріїв тренувань та проведення аналізу даних [1]. Технологія віртуальної 

реальності використовується для покращення навичок гравців та тактичної 

освіченості в системі футбольних тренувань. У дослідженнях Su Meng вперше 

розробив систему навчання футболу, що включає технологію віртуальної 

реальності, яка містить ключові технології, такі як загальне уявлення про 

футбольні дії в стійці [2]. 

Новітні технології відкривають широкі можливості для підвищення 

ефективності тренувань. За допомогою спеціальних програм та гаджетів можна 

детально відстежувати та аналізувати фізичні показники спортсменів, 

коригувати тренувальні плани, оптимізувати навантаження та запобігати 

травмуванню. Підвищення якості тактичної підготовки а саме: віртуальні та 

інтерактивні симуляції дозволяють відпрацьовувати різні ігрові ситуації, 

моделювати дії суперників та вдосконалювати командну взаємодію. Оптимізація 

процесу відновлення - це сучасні методики та обладнання дозволяють 

пришвидшити відновлення сил після тренувань та змагань, а також запобігти 

перевтомі та перетренуванню. 

Завдяки штучному інтелекту спортсмени та тренери можуть докладно 

аналізувати виступи гравців. ШІ вміє розглядати статистику гравців за 

допомогою алгоритмів машинного навчання, наприклад, вимірювати точність 
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кидків у баскетболі, передач у футболі або швидкість подач у тенісі. Це дозволяє 

тренерам виявляти як сильні, так і слабкі сторони кожного гравця, що полегшує 

створення персоналізованих програм тренувань. Інструменти відеоаналізу, що 

базуються на штучному інтелекті, автоматично маркують та індексують кадри 

гри, що спрощує перегляд матчів, виявлення закономірностей та удосконалення 

стратегій. 

Травми у спорті - серйозна справа. Для того, щоб захистити гравців, 

використовуються різноманітні пристрої та біометричні сенсори, які працюють 

на основі штучного інтелекту і постійно моніторять стан здоров'я гравців, 

слідкуючи за такими показниками, як частота серцевих скорочень, рівень втоми 

та ризик отримання травм. Завдяки моделям комп’ютерного навчання, можно 

передбачити ризик травм, що дозволяє вчасно вживати запобіжні заходи, 

оптимізувати процес відновлення та забезпечувати тривалість кар'єри гравців. 

 Тренери та аналітики використовують штучний інтелект, щоб отримати 

перевагу в змаганнях. Він здатен аналізувати величезну кількість даних про гру 

та відстежувати рухи гравців у реальному часі. Наприклад, електронні системи, 

подібні до тих, що використовує GoRout, дають тренерам можливість 

комунікувати з гравцями прямо на полі, а штучний інтелект допомагає не лише 

з цим, але й розробляє оптимальні стратегії гри, враховуючи поведінку 

суперників та їхнє розташування на полі. ШІ також аналізує рухи суперників та 

стратегії передач у футболі, щоб допомогти розробляти контрмери та 

вдосконалювати гру. 

Виявлення та привернення талантів - це ключова складова у світі спорту. 

Штучний інтелект сприяє скаутам, спрощуючи аналіз статистики гравців та їх 

ефективності. Завдяки алгоритмам машинного навчання вони можуть виявляти 

обіцяних молодих гравців або недооцінених талантів на ринку, що допомагає 

клубам приймати розсудливі рішення щодо їх найму. Крім того, обробка 

природної мови аналізує настрої в соціальних мережах та новинні статті про 

гравців, що надає повну картину їхнього суспільного впливу та комерційного 

потенціалу. 

Штучний інтелект робить спортивний досвід фанатів ще цікавішим, 

пропонуючи індивідуально підготовлений контент і статистику у реальному часі. 

Тепер вболівальники можуть отримувати персоналізовані оновлення новин, 

головні моменти матчів, а навіть насолоджуватися віртуальною реальністю або 

доповненою реальністю, яка приносить їх ближче до події, завдяки передовим 

технологіям, що пропонує MLSDev. Чат-боти та голосові помічники на базі 

штучного інтелекту взаємодіють з фанатами, відповідаючи на їх запитання та 

миттєво надаючи інформацію. 

Штучний інтелект може стати надійною підтримкою для арбітрів і суддів, 

аналізуючи відеозаписи гри для виявлення порушень правил, незвичайних 

ситуацій або можливих фолів. Наприклад, у таких спортивних галузях, як теніс, 

системи штучного інтелекту використовуються для відстеження траєкторії м'яча 

та визначення, чи перетнув він лінію поля чи ні, допомагаючи у зменшенні 

помилок, які може допустити людське око. 
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У світі кіберспорту, що надзвичайно швидко розвивається, аналітика стає 

ключовим інструментом для оцінки продуктивності гравців у відеоіграх. 

Штучний інтелект використовується для аналізу різних аспектів гри, таких як час 

реакції, точність у виконанні дій та прийняття стратегічних рішень. Відомості, 

отримані з таких аналізів, допомагають як гравцям, так і командам вдосконалити 

свої стратегії та підвищити свій рівень гри. Перевірка нових технологій на 

футбольних полях у реальних умовах — це крок вперед у розвитку спортивної 

технології. Тут можна випробувати системи відеоповторів, VAR і інші інновації, 

які можуть поліпшити гру, роботу арбітрів і тренування. Ці експерименти дають 

змогу зрозуміти, наскільки ефективні ці технології для використання в реальних 

матчах і тренуваннях. 

Сучасні інноваційні технології відкривають нові можливості для змін у 

спортивних тренуваннях. Вони дозволяють відстежувати результати в 

реальному часі, покращують спортивні рухи та допомагають у попередженні 

травм. 
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